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NOTICE OF DISBARMENT 

Case No. 17-71-JC 

Notice Issued: November 29,2017 

Jill A. Tucker, P 66839, Ann Arbor, Michigan, by the Attorney Discipline Board Washtenaw 
County Hearing Panel #2. 

Disbarred, Effective November 29, 2017 

Respondent was convicted in People ofthe State ofMichigan v Jill Ann Tucker, 44th Circuit 
Court Case No. 16-023886-FH, of the following offenses: interference with the reporting of a crime, 
in violation of MCl 750.483A2B, a felony; unlawful posting of messages through electronic medium 
without consent, in violation of MCl 750.411 S2A, a felony; lying to a peace officer regarding a 
serious misdemeanor, in violation of MCl 750.479C2A, a misdemeanor; tampering with evidence, 
in violation of MCl 750.483A6A, a felony; failure to stop at the scene of a property accident, in 
violation of MCl 257.618, a misdemeanor; failure to stop at the scene of an accident involving 
serious personal injuries, in violation of MCl 257.617A, a misdemeanor; use of a computer to 
commit a crime, in violation of MCl 752.7973E, a felony; and operation of a motor vehicle in 
violation of a license restriction, in violation of MCl 257.312, a misdemeanor. In accordance with 
MCR 9.120(B)(1), respondent's license to practice law in Michigan was automatically suspended 
effective March 15, 2017, the date of respondent's felony convictions. 1 

Based on respondent's convictions, the panel found that she committed professional 
misconduct and engaged in conduct that violated criminal laws of a state or of the United States, 
in violation of MCR 9.104(5); and engaged in conduct that involved dishonesty, fraud, deceit, 
misrepresentation, or violation of the criminal law, where such conduct reflected adversely on the 
lawyer's honesty, trustworthiness, or fitness as a lawyer, in violation of MRPC 8.4(b). 

The panel ordered that respondent be disbarred from the practice of law in Michigan. Total 
costs were assessed in the amount of $1,669.83. 

Mark A. Armitage 
Executive Director 

1 The State Bar of Michigan also accepted respondent's resignation as a member of the State Bar 
on the same date. 
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